

墨香致远 感恩有你

青岛惠民读者节成功举办 多彩活动让市民和游客直呼「过瘾」



读者获赠活动当天的青岛早报。

福柏眼科医院和优诺口腔医院医务人员现场为读者义诊。

读者钟情于纸质阅读

本次活动由中国邮政集团有限公司青岛市分公司、青岛日报报业集团等单位携手青岛市园林和林业局共同举办。活动当天,前2000名市民和游客免费领取了青岛邮政专为本次读者节设计的抽奖券明信片。在随后的抽奖环节中,很多幸运市民、游客抽中了2023年年册、龙年大版、自行车模型玩具等。

在现场订阅环节中,青岛早报、青岛晚报、老年生活报等报纸订阅处围满了读者。“我是青岛早报的忠实读者,借今天这个机会再把来年的‘续’上!”家住西镇的孙先生兴奋地告诉记者。在完成订阅手续后,他拿着订阅赠品端详,“现在手机上真真假假的信息太多,我是看不过来,有时看了也不敢信,还是读报纸感觉更踏实。”

来自即墨鳌山卫街道的于先生喜欢收藏报纸,一大早就乘坐地铁赶到中山公园。“这些年,我一直坚持订阅青岛日报、青岛早报、青岛晚报等。那些在关键节点发行的特刊或者刊登重要新闻的报纸,我都专门收藏了。”他拿出自己记满了各类报纸信息的收藏记录,一边展示一边介绍。

“我觉得应该把读报纸的习惯重新捡起来。”市民李女士拿着青岛早报记者赠送的当天的青岛早报,深有感触,“这些年来感觉被手机‘耽误’了太多事情,说是刷手机看新闻,但看着看着就奔那些花里胡哨的东西去了。还是要回归纸质阅读,非常怀念几年前读报纸的时光。”

现场订报好礼相送

活动现场,市民和读者通过扫码有机会免费领取青岛早报、青岛晚报、老年生活报等,还有机会获得青岛日报社成立75周年专用瓶装水、青报优选代金券等精美礼品。

“现场订阅报纸刊物的读者非常踊跃,我们也准备了贴心的礼物送给大家。”青岛

日报报业集团发行公司相关负责人介绍,现场订阅青岛早报和青岛晚报等青岛日报报业集团旗下报纸与刊物的读者,都获得了精美礼品一份,包括隆平芯米、卫生卷纸、栈桥白酒、即墨老酒、购物小拖车等。订阅的读者还获得了抽奖机会,奖品包括天地源瓶装水、千禾五福临门礼盒、青食老年饼干等。

为了进一步扩大读者群体,青岛早报在现场推出了银龄俱乐部招募活动,为中老年读者提供了一个交流互动的平台。活动现场设置了二维码,中老年读者通过扫码人群的方式就可以加入青岛早报银龄俱乐部。

志愿服务引来市民点赞

活动现场,青岛城运控股公交集团隧道巴士第六分公司“6路青年服务线”志愿服务团队带来了贴心公益服务。3位志愿者周群松、李为照、刘波设立了免费清洗眼镜服务点,使用专业设备为读者清洗眼镜,让他们在阅读时拥有更加清晰的视野。他们还提供琴岛通免费卡充值服务,方便市民在享受阅读乐趣的同时,也能轻松解决出行充值问题。据了解,周群松所在6路线的开通可以追溯到1933年,至今已经有91年的历史了。1956年,6路线第一代全国劳模张德香四次进京接受国家领导人的亲切接见。至今,6路线已经先后走出了5位全国劳模,这在全国公交行业都非常罕见。“劳模效应”的背后,与历代6路人扎根十米车厢、发扬雷锋精神息息相关。如今,“6路青年服务线”的旗帜传递到了新一代劳模班组长周群松的手中,劳模精神、雷锋精神也传递到了青年党员的心中。

健康义诊受到市民欢迎

除此之外,优诺口腔、福柏眼科、东方家园装饰、金茂地产的工作人员也来到现场,为读者提供免费咨询和服务,并推出众多优惠活动。

福柏眼科医院为参加中山公园活动的居

民进行“光明未来”眼健康科普查体义诊活动,包括视力检查、屈光检查、干眼筛查、裂隙灯检查等。“通过此次活动,我们希望提高公众对眼部健康的认识,并提供专业的检查和咨询服务。”福柏眼科医院的专家们在现场解答了居民关于眼部疾病预防和治疗的问题,同时提供了个性化的眼部健康建议。此外,医院还为参与者提供了免费的眼镜盒和护眼小册子,以帮助他们更好地保护视力。

优诺口腔医院现场为居民进行口腔义诊,给出健康指导和治疗建议,还免费赠送洁牙券等多重好礼。因饮食习惯导致牙齿受损的居民魏女士来到医院展台前咨询,“我的年龄大了,怕牙齿问题对饮食和身体产生不良影响,想种植牙。”医生仔细检查她的牙齿状况后,当场提供了诊疗方案,并耐心介绍了种植牙的具体价格和后续保障。

东方家园装饰借24周年店庆之机,推出了众多优惠促销活动。活动期间,签约硬装的客户,享“悦家整装798工程”九五折优惠,管理费七折,折后再送3万元大礼包(包含索菲亚定制衣柜+油烟机/灶具+思丽德赛床垫+保洁)。另外,还有衣柜礼(索菲亚衣柜原价1299元/平方米折扣优惠699元/平方米),电器抢购礼(多款一线大牌家电低至六折)等促销活动。

记者在现场看到,很多市民都参与了口腔和眼部免费检查,了解自己的健康情况。“这些年我的视力变差了,一方面是自然老化的原因,另一方面是我贪玩手机,不注意用眼卫生也加剧了视力衰退。”51岁的市民孙敏告诉记者,医生告诉他很多用眼卫生知识,包括不在夜里玩手机、减少刷视频时间等。

今年适逢中华人民共和国成立75周年、青岛日报社成立75周年,中国邮政集团有限公司青岛市分公司、青岛日报报业集团等单位携手青岛市园林和林业局,举办此次青岛惠民读者节,请市民和读者们共同见证和庆祝青岛日报社与新中国同频共振的辉煌历程,同时为新时代鼓舞欢呼。本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 摄影 记者 周少凯



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 付钧南